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ПОСТ-РЕЛИЗ

«Нижегородская бизнес-регата 2012»

впервые пройдет 11–12 июня в рамках программы Всероссийского праздника

«Паруса России»
 и развития парусного спорта в Нижегородском регионе

31 мая 2012 года в 15.00 в пресс-центре «Медиа Страйк Холл» (ул. Ковалихинская, 8, БЦ «Центр Международной Торговли») состоялась пресс-конференция, посвященная подготовке и проведению «Нижегородской бизнес-регаты 2012». 
В пресс-конференции приняли участие организаторы проекта: президент Нижегородской федерации парусного спорта, мастер спорта Александр Бобылёв, главный судья регаты, мастер спорта Александр Пузаров, чемпион России, обладатель Кубка России и Кубка Балтики в классах OPEN 800 и «Дракон» Глеб Сулоев, участник Нижегородской бизнес-регаты 2012, директор по продажам ТП «Нижегородец» Евгений Норкин, генеральный директор издательского дома «Имя» Анна Дмитриева.

По словам организаторов, к участию в регате планируется более 30 экипажей, которые в зависимости от класса яхт будут разделены на 5 групп. Уравнять спортивные шансы команд поможет гандикап, учитывающий ходовые качества лодок.
- В любом проекте самое главное – это идеология. В Нижегородской бизнес-регате акцент сделан на спортивную составляющую. Люди, которые участвуют в этом соревновании – неважно, профессионалы они или любители – однозначно нацелены на результат, - говорит Анна Дмитриева.

Впрочем, победа стоит того, чтобы за неё побороться. Организаторы хотя и сохранили интригу и не назвали конкретных сумм, но обещали участникам солидный призовой фонд. В качестве одного из призов будут разыграны часы известной швейцарской марки Corum. 
Экипаж яхты состоит из 5 человек. Двое из них – капитан и его помощник – профессиональные спортсмены, 3 матроса – любители парусного спорта, представители бизнеса и политики. Некоторые из них решили попробовать себя в парусном спорте впервые, у других уже есть опыт яхтинга. Как бы то ни было, вне зависимости от должности и статуса, которыми участники соревнований обладают в повседневной жизни, каждый матрос будет слушать и выполнять команды капитана. По словам организаторов, желание принять участие в регате изъявили не только руководители крупных компаний, но и представители городской и областной администраций. При этом в тройке «новичков» в экипаже могут быть как коллеги (сотрудники одной организации), так и «одиночки» (если собрать себе команду единомышленников-любителей кому-то не удалось). 

Вопрос распределения лодок между командами любителей решит жребий. В данном случае, «лодка» – это не только собственно судно, но и команда из двух профессиональных спортсменов, которые примут троих новичков в свой экипаж. 
10 июня состоится тренировочная гонка, во время которой у новичков будет возможность обучиться азам парусного мастерства и работе в команде. 11 июня состоится церемония торжественного открытия регаты, а также 2 гонки и VIP-заплыв. 12 июня пройдут ещё 2 гонки, а уже тем же вечером состоится награждение победителей соревнований.

Кроме собственно регаты, для всех гостей и болельщиков соревнований будет организована разнообразная развлекательная программа на берегу: танцевальные мастер-классы, конкурс караоке, подъём на воздушном шаре, файер-шоу, стилизованная чайная церемония и многое другое. Предусмотрена охраняемая автостоянка.
Отметим, что 31 мая в ходе пресс-конференции были также разыграны 6 «путёвок» на участие в регате среди журналистов. Их счастливыми обладателями стали…
Для справки:

 «Нижегородская бизнес-регата 2012»  впервые пройдет 11–12 июня в рамках программы Всероссийского праздника «Паруса России» и развития парусного спорта в Нижегородском регионе. Место проведения регаты — акватория реки Волги (Стрелка, Борская сторона). 
Наряду с опытными и титулованными спортсменами в регате примут участие представители бизнеса и политики, неравнодушные к проблемам развития парусного спорта в регионе. К участию заявлено более 30 экипажей (свыше 150 человек). Два гоночных дня, четыре этапа соревнований определят команды-победители в каждой из пяти групп, согласно классу яхт. 
Отдельно в спортивной программе мероприятия состоятся гонки и награждение детских классов судов. Для болельщиков и зрителей на берегу предусмотрена разнообразная программа для отдыха и развлечений. 

Тысячи жителей Нижнего Новгорода также смогут наблюдать за зрелищными гонками: дистанция отлично будет просматриваться с Нижне-Волжской и Верхне-Волжской набережных, из Кремля, с Чкаловской лестницы, с Волжской набережной микрорайона Мещерское озеро.


Организаторы проекта: Нижегородская Федерация парусного спорта, издательский дом «ИМЯ», группа LIFE. 

«Нижегородская бизнес-регата 2012» — некоммерческое соревнование. Все средства, полученные от спонсоров, не являются источником прибыли и расходуются на подготовку и проведение соревнований, призовой фонд и награждение участников, а также на поддержку Нижегородской МОУ ДОД ДЮСШ по парусному спорту.
Главная цель регаты — развитие парусного спорта и укрепление спортивных традиций в Нижегородском регионе. 
� «Паруса России» — ежегодный всероссийский спортивный праздник в рамках Дня России – национального праздника Российской Федерации. В этот день во всех регионах нашей страны, где активно развивается парусный спорт, проходят массовые соревнования на воде. Первые всероссийские соревнования в парусных видах спорта «Паруса России» прошли 12 июня 2010 года. В 2011 году в этот день спортивные мероприятия прошли в 98 городах России.








