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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Нижегородская бизнес-регата 2012»

впервые пройдет 11–12 июня в рамках программы Всероссийского праздника

«Паруса России»
 и развития парусного спорта в Нижегородском регионе

8 июня в ресторане «Золотая Вилка» состоялась главная интрига предстоящего события – жеребьевка участников регаты, что полностью доказывает справедливость спортивного состязания. Каждый из представителей участников-любителей собственноручно вытянул мини-капсулу с названием яхты. После чего произошло их знакомство с капитанами яхт. Тренировочные гонки состоятся 10 июня в акватории рек Волги и Оки. Все желающие побывать на предстоящей регате и воочию увидеть это незабываемое зрелище 11 и 12 июня смогут добраться на автотранспорте или централизованно отплыть от фирменного причала «ГАМА» (пл. Ленина) 11 июня в 9.30. 

Контактное лицо для регистрации: Панина Елена – 89503562406

Справка: К участию в регате допущено 25 крейсерских яхт (классы: OPEN-800, «Четвертьтонник», «Картер» OPTY, «Нефрит»). Среди членов экипажей из числа любителей представители известных компаний – «Нижегородец», «Райффайзенбанк», «Мегафон», ТК «Волга» и другие. В зависимости от класса яхты будут разделены на 5 групп. Уравнять спортивные шансы команд поможет гандикап, учитывающий ходовые качества лодок.

- В любом проекте самое главное – это идеология и цель. В Нижегородской бизнес-регате акцент сделан на спортивную составляющую. Люди, которые участвуют в этом соревновании – неважно, профессионалы они или любители – однозначно нацелены на результат, - говорит Анна Дмитриева.

Победа в регате стоит того, чтобы за неё побороться. Солидный призовой фонд, престиж, азарт, эмоции, положительный заряд, каждый из участников вправе выбрать свой стимул. Партнер призового фонда известный бренд швейцарских часов Corum. 

Церемония открытия регаты состоится 11 июня в 11 часов. Спортивная программа регаты включает две обязательные гонки в каждый из дней соревнований, по итогам которых и будут подведены результаты. Церемония награждения победителей состоится 12 июня в 19 часов. 

Кроме спортивной зрелищности соревнований всех гостей и болельщиков регаты ждет разнообразная развлекательная программа на берегу. Фестиваль шашлыка от Артура Гаспаряна, «Все звезды» представят танцевальный мастер-класс  по сальсе, конкурс караоке, подъём на воздушном шаре, детские карусели, школа такелажного дела, катание на вездеходах, файер-шоу, волшебные превращения от салона красоты VIE STYLE, мастер-класс по тайцзицюань и китайской каллиграфии, фото-студия и многое другое. Предусмотрена охраняемая автостоянка.

Для справки:

 «Нижегородская бизнес-регата 2012»  впервые пройдет 11–12 июня в рамках программы Всероссийского праздника «Паруса России» и развития парусного спорта в Нижегородском регионе. Место проведения регаты — акватория реки Волги (Стрелка, Борская сторона). 

Наряду с опытными и титулованными спортсменами в регате примут участие представители бизнеса и политики, неравнодушные к проблемам развития парусного спорта в регионе. К участию заявлено более 30 экипажей (свыше 150 человек). Два гоночных дня, четыре этапа соревнований определят команды-победители в каждой из пяти групп, согласно классу яхт. 

Отдельно в спортивной программе мероприятия состоятся гонки и награждение детских классов судов. Для болельщиков и зрителей на берегу предусмотрена разнообразная программа для отдыха и развлечений. 

Тысячи жителей Нижнего Новгорода также смогут наблюдать за зрелищными гонками: дистанция отлично будет просматриваться с Нижне-Волжской и Верхне-Волжской набережных, из Кремля, с Чкаловской лестницы, с Волжской набережной микрорайона Мещерское озеро.


Организаторы проекта: Нижегородская Федерация парусного спорта, издательский дом «ИМЯ», группа LIFE. 

«Нижегородская бизнес-регата 2012» — некоммерческое соревнование. Все средства, полученные от спонсоров, не являются источником прибыли и расходуются на подготовку и проведение соревнований, призовой фонд и награждение участников, а также на поддержку Нижегородской МОУ ДОД ДЮСШ по парусному спорту.
Главная цель регаты — развитие парусного спорта и укрепление спортивных традиций в Нижегородском регионе. 

� «Паруса России» — ежегодный всероссийский спортивный праздник в рамках Дня России – национального праздника Российской Федерации. В этот день во всех регионах нашей страны, где активно развивается парусный спорт, проходят массовые соревнования на воде. Первые всероссийские соревнования в парусных видах спорта «Паруса России» прошли 12 июня 2010 года. В 2011 году в этот день спортивные мероприятия прошли в 98 городах России.









